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Α
πό το κελί του στο σωφρονιστικό κατά-
στημα Μαλανδρίνου, όπου κρατείται 
εκτίοντας ποινή ισόβιας κάθειρξης για 

τη δολοφονία της συζύγου του, Καρολάιν Κρά-
ουτς, πραγματοποιεί τις σπουδές του στη Νομι-
κή Κομοτηνής ο Μπάμπης Αναγνωστόπουλος. 

Παρά το γεγονός ότι η παρακολούθηση φοί-
τησης στη Νομική Σχολή του Δημοκρίτειου Πα-
νεπιστημίου Θράκης είναι υποχρεωτική με φυ-
σική παρουσία, ο εισαγγελέας δεν επέτρεψε 
στον 37χρονο πιλότο να παίρνει άδειες από 
τις φυλακές για να παρακολουθεί τα μαθήμα-
τα και να εξετάζεται κατά την εξεταστική περί-
οδο. Συνεπώς, ο συζυγοκτόνος των Γλυκών Νε-
ρών αποκτά τις νομικές γνώσεις του πανεπιστη-
μίου εξ αποστάσεως. Ο ίδιος, όταν πληροφο-
ρήθηκε για την επιτυχία του στις πανελλήνιες 
εξετάσεις, είχε εκφράσει την επιθυμία να μετα-
φερθεί σε φυλακές που βρίσκονται πιο κοντά 
στο πανεπιστήμιο προκειμένου να μπορεί να 
παρακολουθήσει τα μαθήματα, όμως κάτι τέ-
τοιο τελικά δεν έγινε δεκτό από τις Αρχές. Ετσι, 
σπουδάζει μέσω διαδικτύου, σε ειδικά διαμορ-
φωμένο χώρο των φυλακών.

«Ο Μπάμπης Αναγνωστόπουλος φοιτά στη 
Νομική Σχολή χωρίς φυσική παρουσία, καθώς 
δεν του έχει επιτραπεί από τον εισαγγελέα, και 
έτσι η φοίτησή του πραγματοποιείται διαδικτυ-
ακά», δηλώνει στη Realnews ο Κωνσταντίνος 
Αντωνόπουλος, κοσμήτωρ της Νομικής Σχο-
λής του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης.

«Στο πλαίσιο αυτό εξετάζεται στα μαθήματα 
εξ αποστάσεως και μέσω της ηλεκτρονικής πλατ-
φόρμας του πανεπιστημίου μας, open e-class, 
έχει πρόσβαση στις σημειώσεις, στις παρατη-
ρήσεις και στα συγγράμματα», συμπληρώνει 
ο Κ. Αντωνόπουλος.

Εδωσε εξετάσεις
Ο 37χρονος εκτίει την ποινή του στις φυλακές 
Μαλανδρίνου, ενώ ασχολείται με την οικονο-
μική διαχείριση της καντίνας του σωφρονιστι-
κού καταστήματος. Στο πρώτο εξάμηνο των 
σπουδών του παρακολούθησε και έδωσε εξε-
τάσεις σε επτά μαθήματα. Τραγική ειρωνεία εί-
ναι πως ένα από τα μαθήματα στα οποία εξε-
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Η 19χρονη δολοφονήθηκε στο σπίτι όπου διέμενε το ζευγάρι στα Γλυκά Νερά, στις 11 Μαΐου του 2021

τάστηκε ο δολοφόνος της 19χρονης συζύγου 
του ήταν το Οικογενειακό Δίκαιο. Συγκεκριμέ-
να, ο Μ. Αναγνωστόπουλος κατά την εξεταστι-
κή περίοδο του πρώτου εξαμήνου εξετάστηκε 
διαδικτυακά στο Δημόσιο Διεθνές Δίκαιο, στο 
Συνταγματικό Δίκαιο Ι, στην Ιστορία του Δικαί-
ου, στη Μεθοδολογία Δικαίου, στο Οικογενει-
ακό Δίκαιο, στην Εισαγωγή στο Δίκαιο, στην 
Επιστήμη του Δικαίου και στο μάθημα επιλο-
γής ξένης γλώσσας. 

Υπενθυμίζεται πως ο Μ. Αναγνωστόπουλος 
έχει παραιτηθεί από το δικαίωμα να ασκήσει 
έφεση κατά της πρωτόδικης απόφασης, που 
τον καταδίκασε σε ισόβια. Ωστόσο, από την 
πρώτη στιγμή που έγινε γνωστή η είδηση της 
εισαγωγής του στη Νομική Κομοτηνής, πολλοί 
είναι αυτοί που έχουν αναρωτηθεί αν ο απώτε-
ρος σκοπός του είναι να λάβει τις νομικές γνώ-
σεις ώστε να μπορέσει να βρει «παραθυράκια» 
του νόμου για την ταχύτερη αποφυλάκισή του.

Εγκλημα
Ο 37χρονος πιλότος είχε καταστρώσει ένα κα-
λοστημένο σχέδιο για να κόψει το νήμα της ζω-
ής της 19χρονης φοιτήτριας και συζύγου του 
στα Γλυκά Νερά χωρίς να κινήσει τις υποψίες 
εις βάρος του. Ηταν 11 Μαΐου του 2021, όταν 
ο ίδιος, με δάκρυα στα μάτια, αλλά με ψυχρό 
βλέμμα, παρίστανε το θύμα περιγράφοντας 

μπροστά στις κάμερες πώς είχαν εισβάλει στο 
σπίτι τους δύο διαρρήκτες οι οποίοι σκότωσαν 
τη 19χρονη γυναίκα του και το σκυλάκι τους. 
Οι αστυνομικοί που χειρίζονταν την υπόθεση 
συνειδητοποίησαν από την πρώτη στιγμή ότι 
κάτι δεν πάει καλά και ότι πέφτει σε αντιφάσεις, 
ωστόσο αδυνατούσαν να πιστέψουν όλο αυτό 
το θέατρο που έπαιζε. 

Υστερα από ατελείωτες ώρες ερευνών οι 
αστυνομικοί κατάφεραν να συνθέσουν τελικά 
το παζλ με τα τελευταία ατράνταχτα στοιχεία 
που δεν άφηναν περιθώρια. Το ελικόπτερο της 
Αστυνομίας κατέφτασε στο νησί της Αλοννή-
σου, όπου τελούταν το μνημόσυνο για τη συ-
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μπλήρωση των 40 ημερών από τον θάνατο της 
Καρολάιν, με σκοπό να μεταφερθεί ο Μ. Ανα-
γνωστόπουλος στην Αθήνα για συμπληρωμα-
τική κατάθεση.

Η αντίστροφη μέτρηση για την εξιχνίαση του 
πιο φρικτού εγκλήματος των τελευταίων ετών 
είχε ξεκινήσει και ο συζυγοκτόνος τελικά ομο-
λόγησε κατά τη διάρκεια της ανάκρισής του ότι 
είχε σκοτώσει ο ίδιος την Καρολάιν. Στις 22 Ιου-
νίου του 2021 κρίθηκε προφυλακιστέος με την 
κατηγορία της δολοφονίας της συζύγου του αλ-
λά και του σκύλου τους.

Τραγικές φιγούρες σε όλη αυτή την υπόθε-
ση οι γονείς της 19χρονης κοπέλας που έβλε-

παν τον δολοφόνο του παιδιού τους να παίζει 
θέατρο. Την ίδια στιγμή, η τότε 11 μηνών κό-
ρη του ζευγαριού γνώριζε το πιο σκληρό πρό-
σωπο της ζωής. Η μικρή Λυδία έχει πλέον αλλά-
ξει επίθετο και έχει λάβει αυτό της μητέρας της. 
Αυτό συνέβη μετά τη δικαστική απόφαση και 
την καταδίκη σε ισόβια του πατέρα της. Σήμε-
ρα, η πεντάχρονη ονομάζεται Λυδία Κράουτς, 
κάτι που ήταν επιθυμία των γονιών της αδικο-
χαμένης Καρολάιν.

Η μικρή Λυδία ζει με τη γιαγιά της και την οι-
κογένειά της στις Φιλιππίνες, προκειμένου να μη 
στιγματιστεί και να προχωρήσει τη ζωή της μα-
κριά από το άγριο έγκλημα που διαπράχθηκε.


